
Poskytování informací rok 2022 

 

1)  Žádost ze dne 19. 1. 2022  Žádost se týkala poskytnutí vyjádření Povodí Vltavy s. p.  

       Policii ČR k červencové tragédii vodáků na jezu v Českém  

       Šternberku, které bylo původně Povodím Vltavy s. p.  

               odmítnuto dle §11 odst. 6 z důvodu probíhajícího šetření  

               orgánů činných v trestním řízení.  

 

Odpověď:  

Žadateli byla odeslána požadovaná informace – sdělení PVL, s. p., Policii ČR. Tato informace 

byla poskytnuta na základě ukončení šetření tragédie vodáků Policií ČR . 

 

 

 

2)  Žádost ze dne 26. 1. 2022  Žádost se týkala poskytnutí informací o aktivní zóně  

       Záplavového území (dále „AZZÚ“) Dobrovodského potoka  

       v k. ú. obce Dobrá Voda u Českých Budějovic. Kdy byla  

       stanovena AZZÚ, podle jaké metodiky, jestli byla  

       aktualizována a jaká je četnost aktualizací záplavových zón. 

 

 

Odpověď:  

Žadateli byly odeslány požadované informace, stanovení AZZÚ v k. ú. Dobrá Voda u Českých 

Budějovic (stanovil KÚ Jihočeského kraje 31. 7. 2007, č.j. KUJCK 25413/2007, tato vymezení 

zůstávají v platnosti. Dokumentace záplavového území významného vodního toku 

Dobrovodský potok, včetně AZZÚ, byla zpracována podle v té době platné vyhlášky č. 

236/2002 Sb., o způsobu a rozsahu zpracovávání návrhu a stanovování záplavových území. 

Rozsah AZZÚ byl  vymezen v souladu  s metodikou ke stanovení aktivní zóny záplavového 

území v dubnu 2005, vymezen  podle rozlivu povodně s dobou opakování 20 let s vyloučením 

ploch, které se aktivně nepodílejí na převádění průtoků. Záplavové území nebylo nově 

aktualizováno.  

 

 

3)  Žádost ze dne 21. 2. 2022  Žádost se týkala doplnění informací o aktivní zóně  

       Záplavového území (dále „AZZÚ“) Dobrovodského potoka  

       v k. ú. obce Dobrá Voda u Českých Budějovic. Plánuje se  

       přepočítání AZZÚ vzhledem k výstavbě dálnice a retenční  

               nádrže, proč nebyla použita přesnější metoda na odhad AZZÚ,  

               možnost z AZZÚ vyjmutí území, jsou porovnávány odhady  

               průtoků (výšk. hladin). 

 

 

Odpověď:  

Žadateli byly odeslány požadované informace, zpracování návrhu nového záplavového území 

je plánováno až po dokončení dálnice Dš, včetně retenční nádrže a po rekonstrukci mostu na 

Pražské třídě. Dobrovodský potok splňuje podmínky pro použití metody podle záplavového 

území dvacetileté vody (kratší dotokové doby, strmější tvar hydrogramu, jednoduché nebo 

mírně komplikované proudění v inundaci, jednoduchý i mírně členitý tvar příčného profilu). 

Pro výpočet stávajícího platného záplavového území byla použita data poskytnutá ČHMÚ 

z roku 2007, která byla odvozena z řad za maximální dostupné období pozorování.  Měřící 



stanice U Křížku slouží k pozorování vodních stavů v rámci varovného systému ochrany před 

povodněmi statutárního města České Budějovice. 

 

4)  Žádost ze dne 10. 3. 2022  Žádost se týkala poskytnutí informací, týkajících se rybího  

       přechodu na významném vodním toku Berounka, ř. km  

                                                  63,081. 

 

Odpověď:  

Žadateli byly odeslány požadované informace, v současné době je zpracována „Studie 

proveditelnost VD Roztoky – Berounka ř. km 63,1 – rybí přechod“.  Probíhá postupné 

projednávání pro odsouhlasení varianty rybího přechodu.  
 

 

5)  Žádost ze dne 7. 3. 2022 Žádost se týkala poskytnutí informací o kotvišti, které se  

    nachází na pravém břehu řeky Vltavy, km 141, na Orlické  

    přehradě, v obci Milešov - Hřebeny (Marina Hřebeny). 

 

Odpověď:  

Žadateli byly odeslány požadované informace, plovoucí zařízení v uvedeném  

kotvišti je na vodní ploše umístěno bez právního důvodu. Vlastník předmětného plovoucího 

zařízení je opakovaně vyzýván k doložení dokladů nezbytných pro legalizaci umístění mola, 

tedy k uzavření platné nájemní smlouvy.   

 

6)  Žádost ze dne 14. 3. 2022  Žádost se týkala poskytnutí informací a smluvní dokumentace  

       k molům v obci Slapy, k. ú. Přestavlky u Slap. 

 

Odpověď:  

Žadateli bylo sděleno, že v současné době podnik administruje smlouvu o nájmu místa ve 

výzazišti pro dlouhodobé stání plavidel s možností umístění plovoucího zařízení s konkrétní 

společností. Tato smlouva se týká dvou plovoucích zařízení. U třetího plovoucího zařízení není 

znám vlastník a smluvní vztah není uzavřen. 

 

7)  Žádost ze dne 16. 3. 2022 Žádost se týkala zaslání nájemní smlouvy mezi státním podnikem,  

                                               Povodí Vltavy a obcí Klučenice na pozemky kempu Podskalí. 

 

Odpověď: Žadateli byla zaslána kopie nájemní smlouvy, kterou požadoval.  

 

 

8)  Žádost ze dne 25. 3. 2022  Žádost se týkala poskytnutí informací, které se vztahují  

       Ke konkrétnímu pozemku v k. ú. Frymburk a k okolí kempu  

       Vřesná a poskytnutí nájemní smlouvy. 

 

Odpověď:  

Žadateli bylo sděleno, že k pozemku v k. ú. Frymburk, se kterým má právo hospodařit státní 

podnik Povodí Vltavy, je uzavřena platná nájemní smlouva, která byla žadateli poskytnuta. 

K pozemkům ve vyznačené lokalitě nejsou uzavřeny žádné další smlouvy a státní podnik zde 

nemá žádné nemovitosti, stavby ani přístřešky.  

 

9)  Žádost ze dne 5. 4. 2022  Žádost se týkala sdělení výše jednotkového nájemného  



   pozemků, které jsou, resp. byly ve vlastnictví nebo ve správě podniku  

   v letech 2018- 2022, a které jsou vedeny v druhu pozemků jako  

   zahrada, ostatní plocha – zeleň, ostatní plocha – ostatní komunikace a  

   nacházejí se na území hlavního města Prahy, případně další. Pokud  

v tomto období podnik uskutečnil pronájmy takových pozemků, 

požadujete zaslání kopií nájemních smluv a vlastní ceník nájmů. Jedná  

se zejména o pozemní komunikace, chodníky, zeleň, parky a ostatní  

plochy, které tvoří veřejná prostranství. 

 

Odpověď:  

Žadateli bylo sděleno, že podnik ve výše uvedených případech stanovuje ceny nájemného 

v návaznosti na maximální výši nájemného dle platného cenového výměru Ministerstva financí, 

kterým se vydává seznam zboží s regulovanými cenami.  

V uvedeném časovém období 2018-2022 na pozemcích specifikovaných v žádosti (druh 

pozemku zahrada, ostatní plocha - ostatní komunikace nebo ostatní plocha - zeleň) na území 

hlavního města Prahy byly podnikem uzavřeny nájemní smlouvy, které jsou uveřejněny 

v registru smluv. 

 

10)  Žádost ze dne 11. 4. Žádost se týkala zaslání kopie Smlouvy o dílo na projekt „VD  

       Orlík, Malá Radava – rekonstrukce sjezdu do vody“.  

 

Odpověď:  

Žadatel byl odkázán v souladu s § 6 odst. 1 zákona č. 106/1999 Sb., že výše citovanou 

smlouvu nalezne v registru smluv. 

 

11)  Žádost ze dne 11. 4. 2022 Žádost se týkala poskytnutí doplňujících informací a smluvní  

       dokumentace k molům v obci Slapy, k. ú. Přestavlky u Slap. 

 

Odpověď: Žadateli byly požadované údaje sděleny, smlouvy byly zaslány.  

 

 

12)  Žádost ze dne 11. 4. 2022 Žádost se týkala poskytnutí informací ohledně porostu u vodní  

        nádrže Lipno v obci Černá v Pošumaví.   

  

Odpověď:  

Žadateli bylo sděleno, že v této lokalitě  se vyskytovaly  stromy přestárlé, 

polámané,  neperspektivní  a  cca polovinu výměry tvořily vrbové křoviny. Záměr údržby 

břehového porostu byl řádně oznámen  Obecnímu úřadu Černá v Pošumaví a orgánu ochrany 

přírody – Správě CHKO Šumava, Horní Planá. Na základě tohoto oznámení proběhlo za účasti 

obce i CHKO místní šetření dne 18. 2. 2022, během kterého byly označeny dřeviny určené 

k odstranění a zároveň byly vybrány perspektivní dřeviny, které měly být zachovány.  

Z pohledu státního podniku Povodí Vltavy nedošlo k žádným nesrovnalostem při plnění 

projednaného záměru. 

 

13)  Žádost ze dne 15. 4. 2022 Žádost se týkala poskytnutí informací ohledně průměrné výše  

    nájemného za místo ve vývazišti pro dlouhodobé státní pro  

    jedno plavidlo na vodní nádrži Orlík, případně zaslání  

    cenového rozmezí, nebo sdělení postupu, jakým je výše  

    nájemného na místo ve vývazišti na vodní nádrži Orlík  

    stanovována. 



  

Odpověď:  

Žadateli bylo sděleno, že v letošním roce je pro fyzické osoby, které uzavírají smlouvu, částka 

za plavidlo podléhající evidenci na bóji nebo s výklopnou lávkou stanovena ve výši 2.000 Kč 

za rok včetně 21 % DPH. Pokud je ke stání plavidla ve vývazišti využíváno plovoucí zařízení 

(molo), je částka navýšena o platbu za toto plovoucí zařízení, a to do 10 m2 o 1.000 Kč za 

rok včetně 21 % DPH, nad 10 m2 je to 1.000 Kč + 300 Kč za každý další m2. 
Pro podnikající subjekty se částka každoročně valorizuje a pro letošní rok je za plavidlo 

podléhající evidenci na bóji nebo s výklopnou lávkou stanovena ve výši 2.448 Kč za rok + 21 

% DPH. Pokud je ke stání plavidla ve vývazišti využíváno plovoucí zařízení (molo), je částka 

navýšena o platbu za toto plovoucí zařízení, a to do 10 m2 o 1.224 Kč za rok + 21 % DPH, 

nad 10 m2 je to 1.224 Kč za rok + 21 % DPH + 366 Kč za každý další m2. 

 

14)  Žádost ze dne 22. 4. 2022 Žádost se týkala sdělení, zda státní podnik Povodí Vltavy  

   pronajal, propachtoval, vypůjčil nebo jiným způsobem poskytl  

   pozemky parc. č. 1989/44 a parc. č. 2107/6 v k. ú. Všenory, obci  

   Všenory, nebo jejich dílčí část (části), případně jakékoli jiné pozemky  

   v k. ú. Všenory, třetí osobě nebo třetím osobám. 

 

Odpověď:  

Žadateli bylo sděleno, že státní podnik Povodí Vltavy předmětné pozemky, ani jejich části, 

nepronajal, nepropachtoval, nevypůjčil ani jiným způsobem neposkytl k užívání třetí osobě. 

 

15)  Žádost ze dne 6. 5. Žádost se týkala zaslání kopie projektu DPS, VD Orlík, Malá Radava 

     – rekonstrukce sjezdu do vody.  

 

 

Odpověď:  

Žadatel byl odkázán v souladu s § 6 odst. 1 zákona č. 106/1999 Sb., že výše citový projekt je 

uveřejněn na profilu zadavatele, kde je všechna projektová dokumentace k veřejné zakázce 

„VD Orlík, Malá Radava – rekonstrukce sjezdu do vody“. Veřejná zakázka byla publikována 

18. 5. 2022. 

 

16)  Žádost ze dne 5. 5. 2022  Žádost se týkala poskytnutí informací o veřejných zakázkách  

       zadaných k realizaci nebo dokončených v posledních 10  

       letech, Povodím Vltavy, státním podnikem.  

 

Odpověď:   

Žadateli byly sděleny požadované informace s tím, že od 1. 1. 2012 nebyla dokončena a 

uvedena do majetku žádná stavba. V realizaci jsou stavby:  

VD Hněvkovice – zabezpečení VD před účinky velkých vod 

VD Orlík – zabezpečení VD před účinky velkých vod 

VD Orlík – modernizace lodního výtahu 

VD Kořensko – zajištění plavebních hloubek pod vodním dílem 

Vltava ř.km 53,18, rekonstrukce Staroměstského jezu 

Revitalizace Vltavy Vraňany Hořín 

K jednotlivým stavbám jsou uveřejněny podrobnosti na https://zakazky.eagri.cz/. 

 

17)  Žádost ze dne 6. 5. 2022  Žádost se týkala poskytnutí informací o výši veškerých  

   vyplacených příjmů ze závislé činnosti (mzdy, osobní ohodnocení,  

https://zakazky.eagri.cz/


   příplatky), odměn a jiných příjmů a benefitů spojených s výkonem  

   funkce v hrubé výši, včetně zdůvodnění mimořádné odměny, počtu  

   odpracovaných měsíců a to u všech zaměstnanců na vedoucích  

   pozicích.  

 

Odpověď:   

Žadateli bylo sděleno rozhodnutí o odmítnutí žádosti v celém rozsahu s patřičným 

odůvodněním.  
 

18)  Žádost ze dne 20. 5. 2022  Žádost se týkala sdělení informací, zda podnik od 1. 1. 2015  

         do 19. 5. 2022 uzavřel jakoukoli smlouvu s konkrétní  

         společností a případné poskytnutí kopie této smlouvy.  

  

Odpověď:  Žadateli bylo sděleno, byla uzavřena jedna smlouva s konkrétní společností, jejíž 

znění najde v registru smluv. Smlouva byla publikována 21. 5. 2021. 

 

19) Žádost ze dne 23. 5. 2022 Žádost se týkala sdělení informací o prodeji pozemků  

   specifikovaných dle čísel vkladového řízení u Katastrálního  

                                                  úřadu Rakovník, v k. ú. Senomaty a Přílepy.  

 

Odpověď:  

Dotazovaná vkladová řízení byla uskutečněna pro plánovanou realizaci komplexního řešení 

sucha na Rakovnicku – I. etapa – výstavba vodních děl Senomaty a Šanov. Dne 5. 10. 2020 

bylo schváleno Usnesení vlády č. 971, které stanovuje "Zásady pro vypořádání práv k 

nemovitým věcem dotčeným plánovanou realizací komplexního řešení sucha na Rakovnicku – 

I. etapa". Součástí tohoto usnesení je stanovení jednotkových cen s použitím motivačního 

koeficientu pro výkup nemovitých věcí dotčených realizací vodního díla Senomaty/Šanov, 

včetně zpracování znaleckého posudku, vycházejícího právě z těchto stanovených 

jednotkových cen. V souladu s výše uvedeným Usnesení vlády č. 971 vykupuje státní podnik 

pozemky za jednotkovou cenu, včetně motivačního koeficientu, ve výši 150 Kč/m2. Citované 

Usnesení vlády č. 971 včetně příloh, je uveřejněno na: http://apps.odok.cz/djv-

agenda?date=2020-10-05. 

20)  Žádost ze dne 27. 5. 2022 Žádost se týkala poskytnutí informací o finančním plnění  

                                                   poskytnutém PVL společnosti Vodohospodářský rozvoj  

                                                   a výstavba a.s. v letech 2019-2021 sdělení jmen projektů, na  

                                                   kterých v současné době VRV pro PVL pracuje. 

 

Odpověď: Žadateli byly všechny požadované informace sděleny. 

 

21)  Žádost ze dne 2. 6. 2022 Žádost se týkala poskytnutí informací v otázce problematiky 

             pojistných smluv zaměstnanců státního podniku uzavřených  

             v minulosti s Českou pojišťovnou (dnes Generali Česká  

              pojišťovna, a.s.) a souvisejících příspěvků zaměstnavatele. 

 

Odpověď:  

Žadateli byly všechny požadované informace sděleny, a to konkrétně:  

1) Analyzovala Vaše organizace důsledky neplatnosti pojistných smluv České pojišťovny 

z pohledu zaměstnanců? V případě, že ano, prosím o zaslání této analýzy.“ 

http://apps.odok.cz/djv-agenda?date=2020-10-05
http://apps.odok.cz/djv-agenda?date=2020-10-05


Problematika případné neplatnosti pojistných smluv zaměstnanců státního podniku uzavřených 

v minulosti s Českou pojišťovnou byla přezkoumána v návaznosti na příslušné právní předpisy.  

Uzavření pojistné smlouvy je svobodným projevem vůle zaměstnance a příslušné pojišťovny 

(zaměstnanec jako slabší smluvní strana požívá ochrany podle § 1810 a násl. zákona č. 89/2012, 

Občanský zákoník).    

Nárok na příspěvek prokazuje zaměstnanec čestným prohlášením a potvrzením pojišťovny, 

ve kterém je potvrzena daňová uznatelnost nárokovaného příspěvku v plné výši. 

Zároveň je zaměstnanec povinen oznámit jakoukoliv změnu pojistné smlouvy. 

Neplatnost pojistné smlouvy by byla řešena vždy v konkrétním jednotlivém případě, jak 

vyplývá z příslušných právních předpisů. 

Jiná analýza nebyla státním podnikem provedena. 

„2) Analyzovala Vaše organizace, zda o příspěvky zaměstnavatele hrazené na neplatné 

pojistné smlouvy České pojišťovny lze snižovat daňový základ pro účely daně z příjmů 

právnických osob? V případě, že ano, prosím o zaslání této analýzy.“ 

Státní podnik vychází z platného znění právní úpravy zákona o daních z příjmů (dále jen 

„ZDP“) - ustanovení § 6 odst. 9 písm. p) ZDP, § 8 odst. 1 písm. f) ZDP, § 15 odst. 6 ZDP, § 24 

odst. 2 písm. j) ZDP a § 38l odst. 1 písm. i) ZDP, kdy platby pojistného na soukromé životní 

pojištění zaměstnanců jsou osvobozeným příjmem zaměstnance a zároveň u zaměstnavatele 

považováno v souladu s ustanovením bodu 5 § 24 odst. 2 písm. j) ZDP za náklad (výdaj) 

k dosažení, zajištění a udržení příjmů, a to za podmínky, že tento nárok zaměstnance vyplývá 

z kolektivní smlouvy, vnitřního předpisu zaměstnavatele, pracovní nebo jiné smlouvy (dále jen 

„daňová uznatelnost“). 

V rámci novely ZDP v roce 2015, kdy došlo ke zpřísnění podmínek daňové uznatelnosti 

příspěvku, státní podnik provedl kontrolu všech pojistných smluv. 

V případě neplatnosti konkrétní pojistné smlouvy by státní podnik postupoval v souladu 

se ZDP. 

Jiná analýza nebyla státním podnikem provedena. 

 

„3) Analyzovala Vaše organizace, zda příspěvky zaměstnavatele hrazené na neplatné pojistné 

smlouvy České pojišťovny zakládají nárok na osvobození od plateb sociálního a zdravotního 

pojištění? V případě, že ano, prosím o zaslání této analýzy.“ 

Viz sdělení k bodu 2.  
 

22) Žádost ze dne 16. 6. 2022 Žádost se týkala zaslání informací o kotvišti Milešov-Hřebeny  

  (Marina Hřebeny), které se nachází na pravém břehu Vltavy, ř.  

   km 141 na Orlické přehradě a zaslání nájemní smlouvy   

   k danému kotvišti.  

   

Odpověď:  

Žadateli byly poskytnuty informace, které požadoval. Nájemní smlouva na místo ve vývazišti 

je v nejbližších dnech připravována k podpisu.   
 

23)  Žádost ze dne 21. 6. 2022 Žádost se týkala poskytnutí informací ohledně  

    protipovodňových opatření u Dobrovodského potoka v k. ú.  

    Obce Dobrá Voda u Českých Budějovic.          

 

Odpověď:  



Žadateli byly odeslány požadované informace. Dobrovodský potok a jeho povodí se v převážné 

části nachází na území statutárního města České Budějovice. Pouze jeho vyústní trať do Vltavy, 

kde žádná povodňová rizika pro občany nehrozí, se nachází na území obce Hrdějovice.  

Na významném vodním toku Dobrovodský potok je nad obcí Dobrá Voda vybudována retenční 

nádrž Dobrá Voda (místní název Švajce) s malým zásobním prostorem, která má hlavní účel 

transformaci povodňového průtoku.  

Jihočeský kraj pořídil v roce 2007 ve spolupráci se státním podnikem Povodí Vltavy „Koncepci 

protipovodňové ochrany na území Jihočeského kraje", která byla jedním z podkladů pro 

zpracování Plánu oblasti povodí Horní Vltavy. Tato koncepce se detailně Dobrovodským 

potokem nezabývala, byla soustředěna zejména na významné vodní toky Vltavu a Malši. 

V platném Plánu dílčího povodí Horní Vltavy je zařazeno opatření HVL218001 České 

Budějovice-Dobrovodský potok, které předpokládá zvýšení kapacity koryta tohoto vodního 

toku. Cílem je zvýšit ochranu okolního území na stoletou vodu.  

Ochrana před povodněmi je dle zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů 

(vodní zákon), ve znění pozdějších předpisů, věcí osob a subjektů, které jsou nebo mohou být 

ohroženy povodní.   Ustanovení § 86 odst. 2 vodního zákona přímo uvádí, že právnické a 

fyzické osoby nesou náklady, které jim vzniknou vlastními opatřeními k ochraně jejich majetku 

před povodněmi. 

Organizace ochrany před povodněmi je potom dána v § 63 až 87 vodního zákona, které stanoví 

povinnosti různých subjektů při prevenci před povodněmi, při povodni a po povodni. 

Vodní zákon neukládá obci, správci vodního toku ani státu povinnost realizovat konkrétní 

protipovodňová opatření k ochraně určitého území nebo určitých osob. 

Obec může činit opatření k přímé ochraně majetku na svém území. Stát a kraje mohou na tato 

opatření přispět. Obce mohou požádat vlastníky majetku, který je těmito opatřeními chráněn, 

o příspěvek na jejich výstavbu - § 86 odst. 1 vodního zákona.  

V intravilánu obce Dobrá Voda nejsou provedena protipovodňová opatření. 

V souladu s ustanovením § 64a byly vymezeny oblasti s významným povodňovým rizikem, a 

to na základě kombinace pravděpodobnosti výskytu povodní a jejich možných nepříznivých 

účinků na lidské zdraví, životní prostředí, kulturní dědictví a hospodářskou činnost. 

Dobrovodský potok nebyl identifikován jako oblast s významným povodňovým rizikem. 

 

24)  Žádost ze dne 15. 7. 2022 Žádost se týkala protipovodňových opatření u Dobrovodského  

potoka v k. ú. Obce Dobrá Voda u Českých Budějovic, zvýšení  

kapacity koryta potoka, jaká metoda bude použita pro zpracování  

nového návrhu AZZÚ, jaká opatření vyplývající z § 86 odst. 2 

vodního zákona může učinit fyzická osoba na ochranu svého  

majetku, kdy byla naposledy pořízena technicko provozní  

evidence, jak byla posouzena úroveň povodně v r. 2002. 

 

Odpověď:  

Žadateli byly odeslány požadované informace. Ze základních charakteristik navrhovaného 

opatření HVL31800001 České Budějovice – Dobrovodský potok, uvedeného v návrhu Plánu 

dílčího povodí Horní Vltavy, je uvažované rozšíření a prohloubení koryta a výstavba 

protipovodňových zídek s navýšením kapacity na Q100 situováno do obcí Hrdějovice a České 

Budějovice.  

Zpracování návrhu nového ZÚ a AZZÚ bude vycházet z platné legislativy. V současné době 

platí vyhláška č. 79/2018 Sb., o způsobu a rozsahu zpracovávání návrhu a stanovování 

záplavových území a jejich dokumentace.  

Opatření na ochranu před povodněmi vždy vyplývají z charakteru nemovitosti, kterou mají 

chránit a s ohledem na odtokové poměry v území, tj. stavebník má povinnost doložit odborné 



posouzení, že jím umisťovaná stavba nezhorší odtokové poměry v území. Státní podnik 

doporučuje se obrátit na projektovou firmu/kancelář, která se danou problematikou zabývá.  

Stávající technicko – provozní evidence Dobrovodského potoka je z roku 2005. Úpravy koryta 

vodního toku související s vybudováním Vodní ulice (tzv. zanádražní komunikace) a následně 

revitalizační úprava koryta kolem nákupní a průmyslové zóny jsou pro potřeby správce vodního 

toku zaměřeny (jedná se o dva delší úseky cca řkm 2,5 – 6,5). Státní podnik  předpokládá 

zpracování aktualizace zaměření po dokončení úseku dálnice D3 kolem Českých Budějovic, 

neboť Dobrovodský potok bude stavbou dálnice dotčen.  

Posouzení úrovně povodně v roce 2002 na Dobrovodském potoce v k. ú. Dobrá Voda z hlediska 

hodnocení dle doby opakování nebylo ze strany státního podniku provedeno. V povodí 

Dobrovodského potoka nebyla v té době žádná limnigrafická stanice, která by umožňovala 

získat průtoková data o průběhu povodně.  

 

25) Žádost ze dne 2. 8. 2022 Žádost se týkala poskytnutí informací ohledně odběru vody 

a vypouštění vody do Biřkovského potoka (v obci Bolkov)  

            z konkrétního pozemku v k.ú. Bolkov u Roupova.   

 

Odpověď:  

Žadateli byly sděleny požadované informace. Pro pozemek v k.ú. Bolkov u Roupova není 

státnímu podniku známo, že by bylo vydáno nějaké „povolení či jiný správní akt“ ve věci 

odběru povrchové vody ani „vypouštění vody do“/z Biřkovského potoka. 

 

26) Žádost ze dne 12. 8. 2022 Žádost se týkala zaslání dokumentace pro Kemp Radava, kde  

je povolení stavebního úřadu pro provozování kempu. 

   

Odpověď:  

Žadateli byla zaslána kopie výpisu z územního rozhodnutí odboru výstavby ONV ze dne 18. 

12. 1973. Z výpisu vyplývá, že územní rozhodnutí, kterým se vymezuje prostor (mimo jiné) 

pro tábořiště Radava existuje.   

 

27)  Žádost ze dne 12. 8. 2022  Žádost se  týkala poskytnutí informací, ohledně nájemních  

smluv na místa k umístění bóje k vyvázání plavidla na VN Lipno  

a v lokalitě Bližší Lhota, určení výše nájmu v různých lokalitách 

VN Lipno, VN Orlík a Hněvkovice. Žadatel požadoval sdělení 

nákladů státního podniku na zřízení místa k umístění bóje a roční  

náklady na již zřízené místo k vyvázání plavidla.  

 

Odpověď:  

Žadateli byly sděleny požadované informace. K 12. 8. 2022 má státní podnik na vodní nádrži 

Lipno uzavřeno celkem 45 smluv o poskytnutí vyhrazeného místa pro umístění vyvazovací bóje 

k vyvázání plavidla ve vývazišti, z toho 3 smlouvy jsou v lokalitě Bližší Lhota. 

V současné době je výše nájmu stejná ve všech lokalitách vodní nádrže Lipno a odvíjí se od 

celkových nákladů na zřízení a provozování vývazišť na této vodní nádrži.   

Na vodní nádrži Orlík jsou za účelem umístění plavidla na bóji uzavírány Smlouvy o nájmu 

místa ve vývazišti s cenou 2.000 Kč za rok/plavidlo na bóji; bóje jsou ve vlastnictví nájemce. 
Na vodní nádrži Hněvkovice nejsou umístěny žádné bóje k vyvázání plavidla a nejsou tak 

uzavřeny žádné nájemní smlouvy. 

Náklady státního podniku na zřízení vývaziště na vodní nádrži Lipno jsou 17 433 Kč, roční 

náklady na 1 bóji jsou 3 473 Kč. 

 



28) Žádost ze dne 19. 8. 2022 Žádost se týkala zaslání nájemních smluv mezi státním  

podnikem, Povodí Vltavy a společností Pražské Benátky s.r.o. a  

První Všeobecnou Člunovací Společností s.r.o. 

  

Odpověď: Žadateli byly kopie nájemních smluv, které požadoval odeslány.  

 

29)  Žádost ze dne 22. 8.  2022 Žádost se týkala poskytnutí informací ohledně  

Dobrovodského potoka - na jakou vodu je dimenzován most  

v ulici U Křížku, jak bude vysoká hladina vody při rozlivu  

Dobrovodského potoka při Q20. 

 

Odpověď:  

Žadateli byly odeslány požadované informace. Podle výškového zaměření mostu, které máme 

k dispozici a vzhledem k platnému stanovenému záplavovému území, by nemělo dojít při 

průtoku Q20 k zahlcení mostního profilu.  

Metoda výpočtu záplavového území v době jeho zpracování nevyžadovala počítání                                            

a vyhodnocování hloubek. Dokumentace záplavového území tyto údaje neobsahuje a tyto 

hodnoty nemá státní podnik k dispozici.   

 

30)  Žádost ze dne 28. 8. 2022 Žádost se týkala poskytnutí informací ohledně drobného  

    vodního toku (dále také „DVT“) Zákolanský potok (Dolanský  

    potok) v obci Dolany, okres Kladno, kontrola koryta,  

    odstraňování usazenin, kdy je plánována další údržba koryta  

    DVT. 

Odpověď:  

Žadateli byly sděleny požadované informace. Kontrola koryta DVT v obci Dolany probíhá 

v souladu s ustanovením § 4 písm. b) vyhlášky č. 178/2012 Sb., kterou se stanoví seznam 

významných vodních toků a způsob provádění činností souvisejících se správou vodních toků, 

tj. v případě potřeby, například při mimořádných událostech, při nahlášení závady v korytě 

nebo po povodni. Koryto Zákolanského potoka bylo v intravilánu obce Dolany v roce 2018 

upraveno vodním dílem – opevněním. Jeho následná údržba probíhá dodavatelsky, u menších 

akcí na základě cenové nabídky a objednávky. Větší akce probíhají na základě zpracované 

projektové dokumentace a následného výběrového řízení, viz např. bod d). Údržbu koryta 

plánuje státní podnik zrealizovat v roce 2023 záměrem pod názvem „DVT Zákolanský potok, 

IDVT 10100167, ř. km 26,217-26,584 k.ú. Dolany u Kladna-odstranění nánosů, náletových 

křovin a oprava opevnění“, v rámci kterého bude vytěžen nános, odstraněny náletové křoviny, 

opraveny schody a bude provedena sanace nátrže po vyvrácení břízy.  

 

31)  Žádost ze dne 2. 9. Žádost se týkala poskytnutí a doplnění informací ohledně nájemních  

    smluv na místa k umístění bóje k vyvázání plavidla na VN Lipno  

    a v lokalitě Bližší Lhota a nově zřízené bóje v roce 2022. Žadatel  

 

       požadoval specifikaci nákladů na vývaziště a specifikaci nákladů  

a úkonů na 1 bóji za rok, provádění údržby břehových porostů. 

Odpověď:  

Žadateli byly sděleny požadované informace. V roce 2022 nebylo na vodní nádrži Lipno I, tj. 

ani v lokalitě Bližší Lhota, zřízeno žádné nové vývaziště. V roce 2022 bylo k dnešnímu dni na 

vodní nádrži Lipno I nově zřízeno 30 bójí, dalších 20 je ve stadiu přípravy. Z toho v lokalitě 

Bližší Lhota je to 6 bójí – na 3 bóje jsou se státním podnikem uzavřeny nájemní smlouvy a u 3 

bójí probíhá jednání o majetkoprávním vypořádání. Náklady na zřízení vývaziště jsou složeny 



z položek na administrativní přípravu (tj. výběr lokalit a projednání se státní správou a místní 

samosprávou), dále je zahrnuta administrativní činnost úsekových techniků směřující ke 

schválení vývaziště Plavebním úřadem. Další položkou je pořízení a osazení plavebních znaků 

pro vymezení vývazišť. V současné době je částka stejná ve všech lokalitách vodní nádrže 

Lipno. Výpočet nákladů na jednu boji vychází z celkových nákladů na zřízení a provozování 

všech 15 vývazišť na vodní nádrži Lipno I. Prováděné úkony, které jsou ve všech vývazištích 

stejné (tj. i v lokalitě Bližší Lhota), jsou uvedeny v bodě 3. Další složkou nákladů je správa a 

údržba vývaziště, náklady na provoz motorového člunu. V průběhu let se tyto náklady mohou 

lišit v souvislosti se změnou cen vstupů tj. cen pohonných hmot a cen materiálu. Mezi 

nejnákladnější položku u všech vývazišť patří nákup, osazení a údržba plavebních znaků, 

protože tyto jsou opakovaně poškozovány vandaly a je tedy nutné je po několika málo sezonách 

vyměnit.  

Státní podnik na březích vodní nádrže Lipno provádí údržbu břehových porostů a vyřezávání 

prostoru kolem plavebních znaků v logickém perimetru. Na exponovaných místech se provádí 

cyklické sečení trávy. 

 

32)  Žádost ze dne 7. 9. Žádost se týkala sdělení informací o pronájmu části konkrétního  

    pozemku v k.ú. Samopše konkrétní osobou. Žadatel požadoval  

    sdělení, za jakým účelem užívání byl pozemek pronajat nebo  

    za jakým účelem byl případně sjednán způsob užívání.  

 

Odpověď:  

Žadateli bylo sděleno, že státní podnik na pozemku v katastrálním území Samopše neeviduje 

žádnou nájemní smlouvu za účelem provozování občerstvení s konkrétní osobou ani s jinou 

právnickou nebo fyzickou osobou. 

 

33)  Žádosti z 19.9. a 27.9. 2022 Žádosti se týkaly poskytnutí informací ohledně  

Dobrovodského potoka. Narovnání koryta VT, na jakou vodu je koryto  

Dimenzováno v úseku konkrétních pozemků, proč nebyla provedena  

rekonstrukce kolem těchto pozemků. V navazující žádosti, kdy a kým  

byly  verifikovány metody stanovení AZZÚ.  

 

Odpověď:  

Žadateli bylo sděleno, že úprava Dobrovodského potoka je z roku 1945, kapacita koryta 

dotčeného toku v konkrétních lokalitách se pohybuje v rozmezí cca Q2 -Q5. Po povodni v roce 

2002 byly na VT prováděny opravy poškození úpravy koryta a čištění koryta. K druhé žádosti 

státní podnik sdělil, že jedním ze zadavatelů metodiky bylo Ministerstvo zemědělství, které tuto 

metodiko zároveň zveřejnilo na svých webových stránkách.  

 

34)  Žádost ze dne 12. 10. 2022 Žádost se týkala sdělení informací o pronájmu konkrétního  

pozemku k.ú. Libeň a možnosti případného pronájmu tohoto  

pozemku. 

Odpověď:  

Žadateli bylo sděleno, že dotazovaném pozemku není v současné době uzavřena žádná nájemní 

smlouva. V případě zájmu o pronájem pozemku v majetku státu, k němuž státní podnik 

vykonává právo hospodařit, je možné podat písemnou žádost s uvedením přesné a úplné 

specifikace žadatele, kontaktních údajů žadatele, účelu nájmu, zákresu požadované části 

pozemku do katastrální mapy a dalších relevantních údajů.  

Žádosti o pronájem jsou posuzovány zejména s ohledem na uvedený účel nájmu. 

 



34/24) Žádost ze dne 6. 9. 2021 Žádost se týkala poskytnutí kopie dokumentu „Pokyn  

                                                  provozního ředitele 1/11, č. normy 4-501/2011-0“  

 

Odpověď: Žadateli bylo sděleno Rozhodnutí o odmítnutí žádosti. Žadatel podal odvolání 

prostřednictvím PVL k nadřízenému orgánu. Nadřízený orgán vydal rozhodnutí, kterým 

přikázal povinnému subjektu poskytnout žadateli kopii dokumentu „Pokyn provozního ředitele 

1/11, č. normy 4-501/2011-0“. Žadateli byl požadovaný dokument poskytnut. 

 

35)  Žádost ze dne 24. 10. 2022 Žádost se týkala sdělení informací o počtu zaměstnaných  

právníků v právním oddělení a o sdělení, kolikrát za posledních  

deset let zastupoval konkrétní právní zástupce státní podnik.  

Odpověď:  

Žadateli bylo sděleno, že k 31. 10. 2022 je zaměstnáno v právním oddělení státního podniku 5  

právníků; konkrétní právní zástupce zastupoval státní podnik v dotazovaném období 317krát. 

 

36)  Žádost ze dne 31. 10. 2022 Žádost se týkala sdělení informací „na základě jakých  

Právních předpisů a technických norem byl stanoven způsob  

přepravování plavidel v lodním výtahu Orlík (uložení plavidla  

v kleci), případně zda existuje nějaký mezinárodní předpis či  

norma. „ 

 Odpověď:  

Žadateli bylo sděleno, že lodní výtah byl po modernizaci v letošním roce uveden do provozu 

jako „Strojní zařízení – Zařízení pro zvedání osob nebo osob a nákladů, u nichž je nebezpečí 

pádu z výšky přesahující svislou vzdálenost větší než tři metry – Lodní výtah, typ LV 6600“, 

které splňuje požadavky dle přílohy I směrnice Evropského parlamentu a Rady 2006/42/ES 

(odpovídá příloze č. 1 Nařízení vlády 176/2008 Sb.) a přílohy I směrnice Evropského 

parlamentu a Rady 2014/35/EU (odpovídá příloze č. 1 Nařízení vlády 118/2016 Sb.).  

 

37)  Žádost ze dne 31. 10. 2022 Žádost se týkala sdělení informací, týkajících se poskytnutí  

materiálů (stavebně technická dokumentace, projektová  

dokumentace, územní či regulační plány, mapové podklady)  

související s výstavbou vodní nádrže Orlík k datu 16.12.1948,  

nebo počátek 50.let 20. století. 

 Odpověď: 

 Bylo vydáno Rozhodnutí o částečném odmítnutí žádosti s tím, že důvodem k odmítnutí je 

skutečnost, že vodní dílo Orlík je dle zákona č. 240/2000 Sb., o krizovém řízení a o změně 

některých zákonů ve znění pozdějších předpisů prvkem kritické infrastruktury. Poskytnutí 

žadatelem požadovaných dokumentů, tedy jejich zveřejnění, zvyšuje míru rizika ohrožení 

tohoto prvku kritické infrastruktury. Případné narušení jeho funkce by mělo závažný dopad na 

bezpečnost státu, zabezpečení základních životních potřeb obyvatelstva, zdraví osob nebo 

ekonomiku státu. To je důvodem, proč tyto dokumenty nejsou veřejné.  

Dále podnik sdělil, že žádosti částečně vyhovuje s tím, že k datu 16. 12. 1948 je ve spisovně 

podniku k dispozici mapa: Vltava situace 1:10000, České Budějovice – Vrané, z roku 1936 a 

do této mapy může žadatel dle Spisového a skartačního řádu podniku nahlédnout.  

 

37)  Žádost ze dne 11. 11. 2022 Žádost se týkala poskytnutí informací ohledně nájmu 

konkrétního pozemku v k. ú. Přeštice a poskytnutí kopií smluv  

k dotčenému pozemku. 

 

 Odpověď:  



Žadateli byly poskytnuty anonymizované kopie smluv, které se vztahovaly ke konkrétnímu 

pozemku.  

 

38)  Žádost ze dne 11. 11. 2022 Žádost se týkala poskytnutí informací ohledně nájmu  

konkrétního pozemku v k. ú. Přeštice a poskytnutí kopií smluv  

k dotčenému pozemku. 

 Odpověď:  

Žadateli byly poskytnuty anonymizované kopie smluv, které se vztahovaly ke  

konkrétnímu pozemku.  

 

39)  Žádost ze dne 15. 11. 2022 Žádost se týkala poskytnutí informací o záplavovém území  

v obci Svojetice a o ohrožení konkrétní lokality povodněmi a záplavami  

v obci.  

 Odpověď:  

Žadateli bylo sděleno, že na území obce Svojetice se nachází tři vodní toky: 

- významný vodní tok Jevanský potok IDVT 10100313 ve správě státního podniku Povodí 

Vltavy; 

- drobný vodní tok Louňovický potok IDVT 10245570 ve správě státního podniku Povodí 

Vltavy; 

- drobný vodní tok IDVT  10274997 (pravobřežní přítok významného vodního toku 

Mnichovka) ve  správě státního podniku Lesy ČR. 

Na žádném výše uvedeném vodním toku není na území obce Svojetice stanoveno záplavové 

území a ani do území obce žádné záplavové území jiného vodního toku nezasahuje.  

Území obce Svojetice nespadá do oblasti s významným povodňovým rizikem, které byly 

vymezeny platným Plánem pro zvládání povodňových rizik v povodí Labe. 

Na konkrétních pozemcích se nenalézá žádný vodní tok. V blízkosti konkrétního pozemku v 

k. ú. Svojetice se nachází dle registru „os vodních linií“ na stránkách Ministerstva zemědělství 

(https://eagri.cz/public/web/mze/voda/) ostatní linie IDVT 12001720, tj. tekoucí povrchová 

nebo podzemní voda neodpovídající definici vodního toku podle § 43 zákona č. 254/2001 Sb., 

o vodách a změně některých zákonů (vodní zákon) ve znění pozdějších předpisů, a na části 

pozemku v k. ú. Svojetice je hlavní odvodňovací zařízení. Na základě výše uvedených 

podkladů se státní podnik nedomnívá, že výše uvedené pozemky se nachází „v nejvíce 

ohrožené lokalitě povodněmi a záplavami v obci Svojetice“. 

 

40)  Žádost ze dne 15. 11. 2022 Žádost se týkala poskytnutí informací ohledně zadávacích  

řízení na veřejné zakázky „VD Klabava-nová provozní budova“  

a „VD Klabava, oprava oplocení u domku hrázného“. 

 

 Odpověď:  

Žadateli byly poskytnuty všechny dokumenty, které požadoval. 

 

41)  Žádost ze dne 5.12.2022 Žádost se týkala poskytnutí informace, jaká byla výše  

nájemného za 1 m2 za pozemky, které si pronajímalo Povodí  

Vltavy, státní podnik v postavení nájemce na území Hlavního 

města Prahy v letech 2018 až 2022 k účelům nesloužícím 

podnikání a zároveň bylo požadováno poskytnutí kopií 

příslušných nájemních smluv. 

 

Odpověď: Žadateli bylo sděleno, že státní podnik neeviduje žádnou smlouvu na území 

Hlavního města Prahy v letech 2018-2022, kde by byl státní podnik v pozici nájemce. 

https://eagri.cz/public/web/mze/voda/

